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Semester
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1.  The current syllabus of the course is need based
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2. Course objective of the syllabi are well defined and clear to teachers
and students.
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  3. Sufficient number of relevant and updated reference books/E-journals
etc. is available in the central library. 5 4  
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  4. The course has a good balance between theory and application.  
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  5. The curriculum provides sufficient breadth of electives for students
to choose their specialization.  
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  6. The syllabus of the subject increases my knowledge in the subject
area.  
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  7. Institute gives me flexibility to use any technique and teaching ads to
teach studentssuch as PPTs, Smart board, E-studio, group discussion,
participation etc.  
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  8. Institute gives opportunity to excel in academics/higher education.  
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  9. I have number of opportunities to interact with outside world.  

54 responses

  10. I am well aware to the institutional policies  
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11. Students response towards the studies is good
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  12. The working environment in the department is conducive to
teaching and research   
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13. The administration is very supportive. 
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  14. The overall working culture of the institute is very supportive and
encouraging.  
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  Any Suggestion:   
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